

ROMÂNIA
JUDEȚUL OLT
COMUNA BÎRZA
PRIMĂRIA
NR.-----DIN.-----2014

PROCES- VERBAL ,

Încheiat astăzi 23.01.2014 în ședința consiliului local unde au fost prezenți un număr de 11 consilieri din totalul de 11 aleși la data de 10. 06.2012

Domnilor și doamnelor consilieri avînd în vedere prevederile art. 37 din legea 215/2001 privind administrația publică locală domnul Vlăduț Constantin a fost ales președinte de ședință .Fiind ales pe o perioadă de 3 luni domnul Vlăduț Constantin este rugat să preia lucrările ședinței .

Doamnelor Vlăduț Constantin preia lucrările ședinței și înainte de a intra în ordinea de zi propune să fie prezentat de doamna secretar procesul verbal al ședinței anterioare.

După prezentare procesul –verbal este supus spre aprobare și este aprobat cu votul „pentru„ al celor 11 consilieri prezenți la ședință.

În continuare este prezentată ordinea de zi și apoi supusă spre aprobare și a fost aprobată în unanimitate de voturi .

A fost prezentat proiectul de hotărîre privind aprobarea butelului pe anul 2014 de doamna Militaru Liliana inspector compartimentul contabilitate,a fost prezentat în amănunțit bugetul atît pentru partea de venituri cît și pentru partea de cheltuieli.A fost prezentat raportul de avizare - favorabil al comisiei pe domenii de specialitate

Au avut loc discuții în legătură cu repațizarea banilor, doamna Militaru Liliana informează consiliu că începînd cu luna februarie 2014 nu mai avem bani pentru plata asistenților personali și vor primi ajutor de șomaj ,iar persoanele cu handicap grav vor primi indemnizație de handicap.

În continuare au fost supuse spre aprobare fiecare proiect de hotărîre în parte și rapoartele de avizare ale comisiilor pe domenii de specialitate care au fost aprobate cu votul „pentru„ al celor 11 consilieri prezenți la ședință.

Fiind epuizate toate punctele de la ordinea de zi și nu au mai fost și alte propuneri sau completări doamnelor președinte mulțumește celor prezenți pentru participare.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.



SECRETAR